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Жданова Наталія
БУХГАЛТЕР

 10 ноября
2022     Город: Киев

Возраст: 48 лет
Режим работы: удаленная работа
Категории: HR, управление персоналом, IT, WEB специалисты, Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Начальник кру
БУ Укрбургаз (Буріння нафти і газу), Красноград
04.2019 − 07.2022 (3 года 2 месяца)

Обязанности:

Зменшення зайвих витрат компанії.

Усунення ризиків в майбутньому.

Образование

Полтавський кооперативний інститут (Полтава)
Специальность: Бухгалтерський облік та аудит
полное высшее, 09.1994 − 06.1999 (4 года 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Средний

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Закінчила курси професійної підготовки за спеціальністю оператор ЕОМ.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Досвідчений користувач офісних програмMicrosoft Word, Microsoft Exel,
Windows, MS Office, Internet, Outlook, Power Point. Вмію працювати з великими масивами даних. Вмію аналізувати та
систематизувати інформацію Вмію розробляти проекти в Power Point Маю досвід в організації проведення
інвентаризацій Маю значні навички роботи з бухгалтерськими програмами, самостійна робота з фінансовими
документами Маю досвід роботи в зведенні, формуванні, корегуванні, аналізу фінансових планів компаній Маю
значний досвід в проведенні перевірок та службових розслідувань, спрямований на запобігання, протидію та
попередження негативних та правових наслідків.Маю досвід в проведенні перевірок виконання внутрішніх
розпорядчих документів компанії. Маю досвід роботи щодо покращення операційної ефективності та зменшення
витрат компаніі. Маю досвід роботи в підготовці презентаційних матеріалів в текстових, табличних, графічних
формах. Маю навики роботи щодо стану дебіторської та кредиторської заборгованостей. Маю значний досвід роботи
у відкриття рахунків в банківських установах , заключення зарплатних договорів з послідуючим їх обслуговуванням.
Вмію налагоджувати виробничі процеси, вмію системно та аналітично мислити Маю значний досвід ефективних
комунікацій у команді. 26 років. Маю вагомі навики працювати правовими базами , знання чинного законодавства
Вільно володію діловою українською мовою. Грамотна усна та письмова мова. Маю вагомі навички в розробці та
впровадженню регламентуючоі документації Маю значний досвід роботи в режимі багатозадачності Маю досвід
впровадження інструментів Бережливого виробництва Маю досвід впровадження методології та інструментів
Бкрежливого виробництва з метою підвищення рівня культури безперервного вдосконалення в т.ч. компетенцій
персоналу та стандартизації виробничих та адміністративних процесів. Володію процесом організації підвищення
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операційної ефективності з метою визначення та потенціалу операційних покращень в т.ч. скорочення витрат ,
підвищення рівня автоматизації, стандартизації бережливого виробництва Маю знання основ фінансового і
господарського права, документації щодо внутрішнього контролю, управління ризиками
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Забезпечення повною, правдивою та неупередженою інформацією
про результати діяльності підприємства користувачів та керівництва для забезпечення в найкоротший термін
прийняття найважливих рішень та забезпечення збільшення економічної ефективності.
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